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ÇÖZÜM: 
1) Bir çıkarma işleminde eksilen 67’dir. 

Eksilen sayıdan 28 çıkarırsak geriye 

kaç kalır? 

ÇÖZÜM: 
2) Bir otobüste 56 yolcu vardır. Anka-

ra otogarında 17 yolcu, Yozgat otoga-

rında da 27 yolcu inmiştir. Son durum-

da bu otobüste kaç yolcu kalmıştır? 

ÇÖZÜM: 
3) İki basamaklı en büyük doğal sayı-

dan, iki basamaklı en küçük doğal sayıyı 

çıkarırsak geriye kaç kalır? 
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ÇÖZÜM: 
4) Fidan 92 sayfalık kitabın 1.gün 13 

sayfasını, ikinci gün 26 sayfasını oku-

muştur. Fidan’ın geriye okuması gereken 

kaç sayfası kalmıştır? 

ÇÖZÜM: 
5) Üç doğal sayının toplamı 78’dir. 

Sayılardan birincisi 24, ikincisi ise 16 ol-

duğuna göre diğer sayı kaçtır? 
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ÇÖZÜM: 
6) Babam şuan 58 yaşındadır. Ben de 

22 yaşındayım. Ben doğduğumda ba-

bam kaç yaşındaydı? 

ÇÖZÜM: 
7) Bir mağazadaki kazağın fiyatı 84 tl 

dir. Kazağa ilk başta 24 tl indirim da-

ha sonra 15 tl indirim uygulanmıştır. 

Kazağın son durumda fiyatı kaç tl 

olmuştur? 

ÇÖZÜM: 
8) 2 düzine fazlası 72 olan sayı kaçtır? 

ÇÖZÜM: 
9) Tekin’in 89 tane cevizi vardı, ceviz-

lerinin bir kısmını arkadaşlarına dağıt-

tıktan sonra geriye 66 tane cevizi kal-

dığına göre, Tekin arkadaşlarına kaç 

ceviz dağıtmıştır? 

ÇÖZÜM: 
10) 15 fazlası 45 olan sayının 21 eksiği 

kaçtır?  
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ÇÖZÜM: 
12) Bir markete salı günü 78 tane ek-

mek geldi. Ekmeklerin 29 tanesi satıl- 

dı geriye kaç ekmek kaldı? 

ÇÖZÜM: 
13) 79 sayısının 19 eksiğinden 34’ü 

çıkarırsam geriye kaç kalır? 

ÇÖZÜM: 
14) Üç arkadaşın yaşları toplamı 81’dir. 

Ali 27, Cansu 30 yaşında olduğuna 

göre Simge kaç yaşındadır? 

ÇÖZÜM: 
15) Mehmet’in 78 tl’si vardı. Parasının 

25 tl’sine şapka, 40 tl’sine de cüzdan 

alınce geriye ne kadar parası kalır? 

ÇÖZÜM: 
11)          

 

Yukarıda verilenlere göre   

= Birler basamağı 5 olan iki basamaklı en büyük 

doğal sayıdır. 

=Onlar basamağı 2 olan iki basamaklı en küçük 

doğal sayıdır. 

kaçtır? 

83     49     26     24     13     

ÇIKARMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ                     Matematik 



ÇÖZÜM: 
16) Feride 89 sayısından sırasıyla  

 

 

Feride sonucu kaç bulmuştur? 

ÇÖZÜM: 
17) Bir pastane yapacağı doğum günü 

pastasının sahibinin yaşını sorduğunda 

‘’17 sene sonra 46 yaşında olacak.‘’diye 

cevap almıştır. Buna göre bu pasta 

sahibinin yaşı kaçtır? 

ÇÖZÜM: 
18) Kerem üç tane sayıyı toplamış ve 

sonucu 77 bulmuştur. Bu sayılardan 1.si 

27 diğeri de 27 den 15 eksiktir. Buna 

göre 3.sayı kaçtır?  

ÇÖZÜM: 
19) 5 onluk 4 birlikten oluşan sayıdan 

2 onluk 4 birlik olan sayıyı çıkarırsak 

geriye kaç kalır? 

ÇÖZÜM: 
20) Bir ağaçta 75 tane kuş vardı. 

Önce 25 kuş, sonra 16 kuş, daha sonra 

da 21 kuş uçtu. Son durumda ağaçta 

kaç kuş kalmıştır?. 

3 birlik+2onluk 

2 düzine-10 çıkarıyor. 
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